
  

                                                             

 

 

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة

 م1025-1024للعام الدراسي  /الدور الأولللفصل الدراسي الأولالسابع  الامتحان النهائي للصف                 
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 *  أجب عن جميع الاسئلة                                           *يمنع  استخدام الآلة الحاسبة 

                                                               /الصف : السابع  اسم الطالب / ......................................................................    

 جب عن جميع الأسئلة الآتيةا
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 ول للصف السابعالدور الأ –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 1025- 1024   / ـه 2441- 2445العام الدراسي 

 المادة : الرياضيات
 : تابع السؤال الأول

 ٪3ريال عماني بعمولة لمكتب عقاري  وقدرها  90000اذا تم شراء مبنى لمستشفى خاص بمبلغ وقدره  (7
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 للصف السابعول الدور الأ –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 1025- 1024   /  ـه 2441- 2445العام الدراسي 

 المادة : الرياضيات
 

 تابع السؤال الثاني :
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أيام  10ريال . ما ربح البائع في  2في اليوم المعتدل ريال , ويخسر  5بائع مظلات يكسب في اليوم الماطر ( 2

 إذا كانت ستة أيام منها ممطرة .
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 ول للصف السابعالدور الأ –تابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 1025- 1024   /  ـه 2441- 2445العام الدراسي 

 المادة : الرياضيات
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 وضح بالخطوات أي العرضين أفضل     

 

 

 

 
 ريال 1,2السعر  ريال    1,8السعر  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م فوق سطح البحر ويوجد تحتها مباشرة ) رأسيا ( غواصة على عمق  4000( تطير طائرة على ارتفاع 4

 م تحت سطح البحر . حدد البعد بين الطائرة والغواصة . 300

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

                                          

 قطعة 12 قطعة 20



 1 

 

 

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة شمال الباطنة 

  [الرياضيات لمادة  الاساسي لسابعا  الصفنموذج إجابة امتحان ] 

 / الدور الأول ولالأالفصل الدراسي  ــ م1025/ 1024العام الدراسي 
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  الإجابة *** *** انتهى نموذج 


